
Notulen mr-vergadering 22 januari 2024 
 
Aanwezig: Joep Hanraets, Remco van der Hoogt, Ilja Bolhuis, Ingrid Doeser en Larissa 
Tulp (notulen) 
 
1.   Welkom en opening, Larissa notuleert 
 
2. Notulen vorig overleg– goedgekeurd en vastgesteld 

 
3. Schoolgids 2023-24   

Larissa heeft de schoolgids op de website gezet. Ook de notulen van de mr zijn 
bijgewerkt en staan op de website.  

 
4. Leerlingenraad / Schoolplein update 

 
5. Financiën 

Ilja kan de begroting nog niet laten zien, omdat deze nog niet is goedgekeurd. 
Ilja heeft een financieel gesprek gehad met Herbert en Yvette van Het Sticht. Hier 
heeft zij onder andere gesproken over het aantal fte/formatie. Er is een subsidie 
aangevraagd voor brugfunctionaris.  

 
6. Rijke schooldag/leerlingenraad, website/ promotie? 

Meenemen op de site wat de leerlingenraad doet, waar ze bij betrokken zijn en wat 
het komende jaar op de planning staat. 
Lisanne en Larissa zijn bezig met de inhoud van de website. 
Hoe is de samenwerking met de organisatoren van de Rijke schooldag? Voor de 
kinderen van onze school blijven de activiteiten gratis.  
Ook mooi om het te koppelen aan Dalton. 
Link op website naar het Winkeltheater, kunnen zij ook een link naar onze website 
plaatsen? 
  
Er zijn nog flyers van de school beschikbaar, deze kunnen worden verspreid. 
Open dag organiseren?  
De leerlingenraad is plannen aan het maken om een markt te organiseren, kunnen 
we de buurt hierbij betrekken? 
 

7. MR Huishoudelijk regelement (is van 2016, behoeft een update)  
Momenteel is het voornamelijk een juridisch stuk met een opsomming van artikelen. 
Het reglement moet nagelopen worden, kunnen we dit aanpassen waar nodig. 
Remco gaat hier naar kijken.  
 

8. Actielijst (bijgevoegd) – 10 min 
Actielijst doornemen, Joep past de actielijst aan 

a. Portfolio: Ingrid laat de map zien waar het nieuwe rapport in komt, ook het 
nieuwe rapport wordt even bekeken. 

b. Daltonboek: nieuwste versie staat op de site 



c. Schoolplein: is vernieuwd in de kerstvakantie. Het net bij het voetbalveld 
hangt inmiddels ook. Er wordt nog een regenwatertank geplaatst.  

d. Script: het filmpje wordt eind april gemaakt, de week voor de meivakantie. 22 
en 23 april. Ideeën: Bij betrekken; samenwerking Winkeltheater, Tommy 
Tomato bijv.  
 
Acties:  
Schooljaarverslag schooljaar 2022-2023: Ilja 
Reglement MR: Remco  
Jaarverslag MR: Joep en Remco 
 

9. A.O.B. – geen punten 
10. Afsluiting 

  

 

 


